

I. COMUNIDAD AUTÓNOMA

4. ANUNCIOS

Consejería de Sanidad y Consumo

8577 Corrección de errores.

Habiéndose detectado errores en la publicación de los anuncios de licitación para la adquisición de aparatos médicos e instrumental para dotación del Servicio Murciano de Salud. Hospital Comarcal del Noroeste de la Región de Murcia publicados en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia» número 199, de fecha 28 de agosto de 2002, se procede a hacer las siguientes correcciones:

Desde la página 12491 hasta la página 12505, anuncios de contratación 8265 a 8284, en todos ellos, en el punto 8 apartado a) donde dice «Fecha límite de presentación: viernes, 6 de septiembre de 2002», debe decir: «Fecha límite de presentación: jueves, 12 de septiembre de 2002».

En el anuncio de contratación 8265, punto 9, apartado d), donde dice: «Fecha: martes, 17 de septiembre de 2002», debe decir: «Fecha: martes, 24 de septiembre de 2002».

En los anuncios de contratación 8266 a 8269, ambos inclusive, punto 9, apartado d), donde dice: «Fecha: 10 días naturales contados a partir del señalado como último para presentación de ofertas», debe decir: «Fecha: martes, 24 de septiembre de 2002».

En el anuncio de contratación 8270, punto 9, apartado d), donde dice: «Fecha: 10 días naturales contados...», debe decir: «Fecha: miércoles, 25 de septiembre de 2002».

En los anuncios de contratación 8271 a 8274, ambos inclusive, punto 9, apartado d), donde dice: «Fecha: martes, 17 de septiembre de 2002», debe decir: «Fecha: miércoles, 25 de septiembre de 2002».

En los anuncios de contratación 8275 a 8279, ambos inclusive, punto 9, apartado d), donde dice: «Fecha: miércoles, 18 de septiembre de 2002», debe decir: «Fecha: jueves, 26 de septiembre de 2002».

En los anuncios de contratación 8280 a 8282, ambos inclusive, punto 9, apartado d), donde dice: «Fecha: jueves, 19 de septiembre de 2002», debe decir: «Fecha: viernes, 27 de septiembre de 2002».

En el anuncio de contratación 8283, punto 9, apartado d), donde dice: «Fecha: miércoles, 18 de septiembre de 2002», debe decir: «Fecha: viernes, 27 de septiembre de 2002».

En el anuncio de contratación 8284, punto 9, apartado d), donde dice: «Fecha: jueves, 19 de septiembre de 2002», debe decir: «Fecha: viernes, 27 de septiembre de 2002».

Caravaca de la Cruz, 30 de agosto de 2002.—El Director Médico, (P.D. Resolución Dir. Gerente Servicio Murciano de Salud, de 26/12/01 B.O.R.M. de 09/01/02), Pedro Pozo Martínez.

Consejería de Trabajo y Política Social I.S.S.O.R.M.

8447 Solicitud de pensión no contributiva de invalidez.

Por la presente se hace saber a las personas que en el anexo I se relacionan, cuyos últimos domicilios conocidos son los que se indican, que a efectos de emitir el correspondiente dictamen como consecuencia de la solicitud de Pensión No Contributiva de Invalidez formulada, deberán presentarse para valoración y calificación de su minusvalía o enfermedad crónica, en la Unidad de Valoración y Diagnóstico correspondiente, del Instituto de Servicios Sociales, en la fecha y lugar indicados.

Deberán acudir provistos de sus D.N.I., así como aportar informes médicos, psicológicos, radiografías, análisis recientes o cualquier otra prueba relacionada directamente con su discapacidad.

Para cancelar su cita deberán realizarlo con 48 horas de anticipación al día señalado mediante escrito presentando los justificantes correspondientes.

La no comparecencia sin motivo justificado documentalente, dará lugar a la paralización del expediente, y transcurridos tres meses producirá su caducidad con archivo de las diligencias practicadas, de conformidad con lo establecido en el artículo 92 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común (Boletín Oficial del Estado del día 27).

Murcia, 11 de julio de 2002.—El Jefe de Servicio de Pensiones, **Juan José Gambín Robles**.

ANEXO I

Solicitantes de P.N.C. de Invalidez que no se han presentado a reconocimiento del grado de minusvalía.

Expediente: 523-I/2002.

Nombre, apellidos, último domicilio: Carlos Martos Serrano, calle Falcón Marín, 22, La Ribera, 30720 San Javier.

D.N.I./C.I.F.: 25.986.137.

Fecha, hora y evo de citación para reconocimiento: 4 de septiembre de 2002, 9 horas, EVO número 1.

Centro de valoración: Centro de valoración y diagnóstico de Cartagena, Alameda San Antón, 29, 30205 Cartagena.